
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Fährpassage Calais – Dover

- 1 x HP im Raum Brighton/Eastbourne

- 1 x HP im Raum Exeter

- 3 x HP im Raum Plymouth / Cornwall

- 1 x HP im Raum Newbury

- Verpflegung: Englisches Frühstück,

3-Gang-Abendmenü oder Büffet

- 1 x Abendessen am 7. Tag

- Nachtfähre Harwich – Hoek van Holland mit

Stena-Line in 2-Bett-Kabinen innen inkl.

Frühstücksteil und Getränk

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Gültiger Reisepass erforderlich!

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)Hinweise: Eintrittsgelder

sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Reisepass, der unbedingt mitzuführen

ist! Für alle anderen

Staatsangehörigen gelten ggf. andere Regelungen, die

Sie bei Bedarf bei uns erfragen können.

Preis:

27.07.2024 - 03.08.2024

Doppelzimmer/Doppelkabine außen -

Halbpension

1486 €

Doppelzimmer/Doppelkabine innen -

Halbpension

1469 €

Einzelzimmer/Einzelkabine außen -

Halbpension

1941 €

Einzelzimmer/Einzelkabine innen -

Halbpension

1914 €

Südengland mit Cornwall & Devon - 8 Tage

Elegante Seebäder und reizvolle Städtchen im romantischen Land der Rosamunde

Pilcher

1. Tag: Anreise – Eastbourne/Brighton

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) nach

Calais. Nach der Fährüberfahrt nach Dover fahren Sie

durch die malerische Grafschaft Kent nach Brighton,

das größte und bekannteste Seebad an der englischen

Kanalküste. Aus dem einstigen Fischerdorf entwickelte

sich seit 1750 ein vornehmer Kurort, in dem sich der

englische Adel und die feine bürgerliche Gesellschaft

aus dem 19. Jh. Erholung versprachen.

Hotelzimmerbezug im Raum Eastbourne/Brighton.

2. Tag: Portsmouth – New Forest – Isle of

Portland – Lime Regis – Exeter

Nach dem Frühstück geht es durch das

Naturschutzgebiet New Forrest über Dorchester nach

Bridport. Bei einem Aufenthalt lernen Sie das

wunderschöne Städtchen und Tor zum Weltkulturerbe

der Jurassic Coast kennen. Anschließend fahren Sie zur

Halbinsel Isle of Portland, von wo aus Sie einen

grandiosen Blick über den Ärmelkanal und die

Möglichkeit zum Besuch eines typisch englischen

Leuchtturms (MP) haben. Danach geht es nach Lyme

Regis der Perle von Devon. Direkt an den Kreidefelsen

gelegen bietet die Stadt alles, was man aus den Filmen

der Rosamunde Pilcher kennt. Bummeln Sie durch das

wunderbare Fischerdörfchen und genießen Sie das

englische Flair. Anschließend Weiterfahrt in den Raum

Exeter, der Hauptstadt der Grafschaft Devon zur

Übernachtung.

3. Tag: Dartmoor Nationalpark – Tavistock

Heute fahren Sie durch den Dartmoor Nationalpark,

dem größten Nationalpark Südenglands. Das wilde

Moorland erstreckt sich über eine Fläche von 954

Quadratkilometer und hat neben viel unberührt

scheinender Natur auch viele prähistorische

Sehenswürdigkeiten zu bieten. Nirgendwo sonst in

Großbritannien findet man so viele Zeugnisse der Vor-

und Frühgeschichte wie im Dartmoor. Weiter geht es

nach Tavistock, der einzigen Weltkulturerbestadt

Devons, mit seinen alten Fachwerkhäusern. Bummeln

Sie durch die romantischen Gassen der "Cream Tea

Stadt“ und lassen Sie sich vom englischen Flair

verzaubern. Weiterfahrt nach Plymouth zu unserem

Hotel für die nächsten 3 Nächte.

4. Tag: Auf Rosamunde Pilchers Spuren

Ihr heutiger Cornwall-Ausflug führt Sie zuerst in die

pittoresken Fischerorte Looe und Polperro, welche den

beliebten Rosamunde-Pilcher-Filmen als romantische

Kulissen dienten. Looe ist Zentrum des Haifischfangs

und das von Klippen umgebene Polperro mit seinen

engen Gassen kann nur zu Fuß oder mit der

Pferdekutsche besichtigt werden. Auf dem Rückweg

nach Plymouth besichtigen Sie die Lost Gardens of

Heligan (Eintritt MP), einer der bekanntesten Gärten in

England.

5. Tag: Herrensitz Lanhydrock House – Plymouth

Am Vormittag besichtigen Sie eines der schönsten

viktorianischen Herrenhäuser Cornwalls (Eintritt MP)

mit seinen zauberhaften Parkanlagen. Lanhydrock

House wurde nach einem Brand im 18. Jh.

wiedererrichtet und erstrahlt heute in neuem Glanz.

Prächtig verzierte Stuckdecken aus dem Jahre 1642

stellen Szenen des Alten Testaments dar. Der

Nachmittag steht Ihnen in Plymouth, einer der

bedeutendsten See- und Kriegshäfen Englands, zur

freien Verfügung. Ruhmreiche Namen der britischen

Seefahrtsgeschichte, wie Sir Francis Drake und die

Mayflower, sind mit Plymouth verbunden.

6. Tag: Salisbury – Stonehenge

Sie verlassen die Küste und fahren zunächst nach

Salisbury in der Grafschaft Wiltshire. Die zauberhafte

Kleinstadt mit ihren vielen Fachwerkhäusern ist vor

allem bekannt für ihre frühgotische Kathedrale. Nach

einem Aufenthalt geht es weiter zur berühmten

Steinkreis-Anlage Stonehenge (Eintritt MP). Sie ist

aufgrund ihrer monumentalen Ausmaße und der

unvorstellbaren Leistung der Erbauer in der ganzen

Welt bekannt. Die Kultstätte wurde ab 3000 v.Chr.

errichtet und gibt noch heute viele Rätsel auf. Die

nächste Übernachtung findet im Raum Newbury in

Kent statt.

7. Tag: Oxford – Harwich

Heute verlassen Sie die Grafschaft Kent und besuchen

die bekannte Universitätsstadt Oxford, eine der

traditionsreichsten Städte Englands und auch bekannt

als die "Stadt der verträumten Turmspitzen“. Oxford

bietet viele große Touristenattraktionen, einige davon

im Zusammenhang mit der Universität, interessante

Museen und das berühmte Christ Church College, eine

Kulisse der Harry-Potter-Filme. Nach einem Aufenthalt

geht es zum Abendessen in einen typisch englischen



Pub nach Colchester. Nach dem Essen erfolgt die

Einschiffung im Hafen von Harwich und der Bezug Ihrer

gebuchten Kabine.

8. Tag: Maastricht - Rückreise

Am frühen Morgen legt das Schiff in Hoek van Holland

an. Weiterfahrt nach Maastricht, wo Sie Gelegenheit

zum Stadtbummel und zum Mittagessen haben.

Danach treten Sie die Heimreise an, Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Ihre Hotels

Bei dieser Rundreise wohnen Sie in landestypischen

Mittelklassehotels. Alle Zimmer sind mit Bad oder

Du/WC ausgestattet. Landeskategorie: ***/**** Bei

der Fährüberfahrt der Stena Line : Kabinen mit

Du/WC.
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